

N.V.O. "MANS"  
Broj 26049/04  
Podgorica, 28. 04. 2020. god.

AGENCIJA ZA ZAŠTITU LIČNIH  
I SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA  
PODGORICA

Primijeno	10. 04. 2020		
Org. jed	Klas. znak	Redni b.	Red. broj
	01-50-	2262-	2/20

## ZAPISNIK

### sa XX sjednice Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i Slobodan pristup informacijama održane u subotu, 21.03.2020. godine

Sjednica je počela u 18 sati.

Predsjedavao je Sreten Radonjić, predsjednik Savjeta Agencije.

**Sjednici su prisustvovali:** Predsjednik Savjeta Sreten Radonjić, član Savjeta Bojan Obrenović i pomoćnik direktora Sabahudin Delić.

Član Savjeta Gjokaj nije prisustvovao sjednici Savjeta Agencije.

Za sjednicu Savjeta Agencije je utvrđen sljedeći

#### DNEVNI RED:

1. Razmatranje Zahtjeva za davanje Mišljenja upućenog od strane Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti broj: 01-11-2261-1/20 od 21.03.2020. godine.
2. Razno.

#### **1. Razmatranje Zahtjeva za davanje Mišljenja upućenog od strane Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti broj: 01-11-2261-1/20 od 21.03.2020. godine.**

Savjet Agencije na sjednici zakazanoj povodom hitnog Dopisa upućenog od strane Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti broj: 01-11-2261-1/20 od 21.03.2020. godine, kojim se od Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama traži Mišljenje vezano za javno objavljivanje ličnog imena i mjesta boravka lica koja se nalaze u samoizolaciji, prema rješenju sanitarne inspekcije, a sve u cilju zaštite javnog zdravlja zbog pojave novog koronavirusa i njegovog širenja u Crnoj Gori.

Takođe, Nacionalno koordinaciono tijelo za zarazne bolesti navodi da je pojava koronavirusa i njegovo širenje u Crnoj Gori, dovela do velikog broja lica kojima je sanitarna inspekcija propisala mjere samoizolacije. I pored brojnih preduzetih mjera informisanja i edukacije javnosti, kao i preporuka i naredbi koje je donijelo Nacionalno koordinaciono tijelo za zarazne bolesti, registrovane su i brojne pojave nepoštovanja propisane mjere samoizolacije. Nacionalno koordinaciono tijelo smatra da bi se javnim objavljivanjem ličnog imena i mjesta boravka lica koja se nalaze u samoizolaciji, prema rješenju sanitarne inspekcije, značajno doprinijelo unapređenju poštovanja mjera samoizolacije, a sve u cilju zaštite javnog zdravlja, ukoliko je to saglasno sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Nakon razmatranja Dopisa upućenog od strane Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti broj: 01-11-2261-1/20 od 21.03.2020. godine i uvida u zakonske odredbe domaćeg i međunarodnog zakonodavstva i dosadašnje prakse u radu Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, Savjet Agencije donio je Mišljenje kojim je javno objavljivanje ličnog imena i mjesta boravka lica koja se nalaze u samoizolaciji, prema rješenju sanitarne inspekcije, a sve u cilju zaštite javnog zdravlja, nije u suprotnosti sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

## ZAKLJUČCI

1. Savjet Agencije donio je Mišljenje kojim je javno objavljivanje ličnog imena i mjesta boravka lica koja se nalaze u samoizolaciji, prema rješenju sanitarne inspekcije, a sve u cilju zaštite javnog zdravlja, nije u suprotnosti sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

**Zapisnik sačinila:**

Savjetnica za opšte poslove,



**SAVJET AGENCIJE:**

Predsjednik, Sreten Radonjić

